



信神代禱報

NEWSLETTER 2019 第三季



中華信義神學院 China Lutheran Seminary

30080 新竹市大學路51巷11號

No.11, Lane51, Ta Hsueh Rd., Hsinchu 30080, Taiwan, R.O.C.

TEL: 03-571-0023 ◆ FAX: 03-572-6425

E-mail: hsinshen@ms1.hinet.net ◆ http://www.cls.org.tw

印刷品
Printed Matter

上帝的宣教在阿卡 - 道碩二 王鼎元 -

阿卡，一個90%人口已經信主的泰北少數民族，透過參與短宣，我用極其有限的眼光，經歷上帝在這裡的宣教工作。

我們沒有國家，我們是天國的人

在泰北的阿卡族，一般是沒有泰國公民身分的。這意謂著他們沒有一般泰國公民的權利和基本保障，甚至不能自由離開他們所居住的村莊。阿卡人的生活非常簡單，經濟上大多以種植玉米或咖啡等農作物為生，多數阿卡婦女都有非常好的傳統編織手藝，這些手工編織自然也成為一部份的收入來源。

阿卡人集體居住，有很高的族群認同，也因此常常是村長信主全村信主。這次短宣隊去到的阿卡村落，規模小的大約30-50戶，大的則超過300戶，在這樣的阿卡村落中基本上村村都有教會，過著凡事感謝神的簡單生活。

其中一天我們正巧遇上一個阿卡村民舉辦家庭感恩禮拜，邀請教會的傳道和短宣隊一起參加，一到這位村民家中就看見眾人在院子裡忙著張羅各式各樣的阿卡傳統食物，在家中的感恩禮拜結束後，鄰居和親朋好友全在院子裡像是台灣辦桌一樣享用晚餐，原以為是什麼大喜事，細問原來是主人遠方的弟弟來探望他，我們才知道原來生活裡的這些事，對阿卡人而言都是值得向神感謝的事。

我們問一位阿卡的傳道人「沒有國家對他們有什麼影響？」，他很自然的回答：「沒有什麼關係，我們是天國的人。」

在上帝的工作裡工作

短宣的第一場兒童營就是一次震撼教育。活動裡我們得用阿卡話教詩歌、教金句、帶手作，即使覺得事前阿卡話練習得還不夠，心裡總還是覺得凡事應該都在掌握中，反正

「不會講就用比的」，想得到的應變方法也都預備了。傍晚到了在壩面的教會，沒想到的事情發生了，停電！。當時聽說晚點電就會來，但誰知道呢？我當時心裡的劇本是：室內教室的場地比較好，要教詩歌、演戲都比較方便，應該等一下電來了再開始吧。實際的狀況卻是，大家開始把桌子、椅子、白板往外搬，就在外面的泥土地上，我們的領隊韓老師說「開始！」，當我還在糾結等會天暗了怎麼辦之類的問題時，上帝的工作已經開始了。

這是我第一次到泰國的北部，第一次認識阿卡族的朋友，第一次到阿卡人的家，雖然我們是不同國家的人，我們的語言不同，我們的很多習慣也不一樣，但是我們認識同一位耶穌，相信同一位神，領受一樣的恩典，這讓我們一樣成為神家裡的人，同是神的兒女。

一趟短宣下來，可能有很多的感動和想法在我們心裡迴盪，「耶和華是他百姓的力量，又是他受膏者得救的保障。求你拯救你的百姓，賜福給你的產業，牧養他們，扶持他們，直到永遠。」(詩28:8-9)。唯一肯定的是，上帝的應許和祂全能信實的工作，在祂的百姓中必然直到永遠。





● 第51屆畢業生與師生團體照 ●



● 第23屆基宣畢業生團體照 ●



● 神學院校會議 ●



● 實習牧長座談會 ●



● 路德盃運動會 ●



● 香港信義會參訪 ●



● 宣教募款日活動 ●

*代禱事項：經常費不足(歷年累計至2019/5/31)\$3,477.5萬元(含特別經常費:擴建內裝+設備不足\$1,207.5萬元)

*奉獻帳戶：劃撥：財團法人基督教中華信義神學基金會 帳號：01121881 或

彰化銀行-新竹分行 帳號：5727-0120301-900